
M a g i s t r a t Bremerhaven, 06.02.2008

M i t t e i l u n g  N r .  A F  3 / 2 0 0 8

zu der Anfrage Nr. AF 3/2008 nach § 36 GOStVV der Stadtverordnetenfraktion 
von CDU vom 23.01.2008

Thema: Anschlussbauwerk „Gläserne Fußgängerbrücke“

I. Die Anfrage lautet:

1. Wann wird die „Gläserne Fußgängerbrücke“ zwischen dem Columbus-Center 
und den Havenwelten als sogenanntes Anschlussbauwerk installiert?

2. Gibt es Verzögerungen bei der Erstellung dieser Brückenanlage?

a. Wenn ja, welche Ursachen haben diese?

II. Der Magistrat hat in seiner Sitzung am 06.02.2008 beschlossen, die Anfrage wie 
folgt zu beantworten:

Zu 1.

Die mit der Leistung beauftragte Firma Gustav W. Rogge hat die Montage der 
Stahlkonstruktion für die Monate März/April 2008 angekündigt. Anschließend sol-
len die Glasverkleidung und alle weiteren Ausbauleistungen erfolgen. Die Ge-
samtfertigstellung ist für die Monate Juli/August 2008 avisiert worden.

Zu 2.

Weder der ursprüngliche Termin im Jahr 2006 noch der im Juni 2007 neu verein-
barte Vertragstermin wurde von der Firma Gustav W. Rogge eingehalten. Quali-
tätsprobleme bei der Fertigung der Stahlkonstruktion führten zu deutlich verlän-
gertem Zeitbedarf.

Gez.
Schulz
Oberbürgermeister


